

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARGHEȘ
COMUNA TIGVENI – CONSILIUL LOCAL

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru anul 2021

Consilier local GOLESCU CEZAR GHEORGHE

În temeiul art. 225 pct. 2 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 (Codul Administrativ), “fiecare consilier local este obligat să prezinte un raport anual de activitate”.

Activitatea personală a avut la bază prevederile OUG NR. 57/2019, precum și obligațiile ce mi-au revenit din “Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Tigveni”.

La alegerile locale din data de 27 septembrie 2020 am fost ales consilier local, pe listele PNL, iar în urma desfășurării ședinței de constituire a Consiliului Local, am fost ales membru al Comisiei de specialitate a Consiliului Local Tigveni pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport (3).

Activitatea în cadrul comisiei s-a concretizat în participarea la toate ședințele de lucru ale acestei comisii, discutarea și acordarea votului favorabil pentru avizarea unui număr de 45 (patruzeci și cinci) proiecte de hotărâri.

Am inițiat și pus în discuție, împreună cu colegii consilieri Deaconu Adrian Ionuț, Golescu Cazar George și Petria Constantin Cornel, proiectul de hotărâre “O localitate mai curată”, care prevedea: colectarea gunoiului aruncat pe marginea DN 73C și DJ 678A, ce tranzitează localitatea; amplasarea de camera de supraveghere mobile și plăcuțe de avertizare în locurile în care se aruncă frecvent gunoi menajer; toaletarea arborilor de pe marginea DN 73C și DJ 678A, care sunt amplasați pe domeniul public, care obturează traficul rutier și prezintă pericol pentru siguranța traficului rutier și pietonal.

Am avut o serie de intervenții la Proiectele discutate în Consiliul Local, ocazie cu care am pus în discuție următoarele probleme, care mi-au fost semnalate de cetățenii localității:

Problemele specific locuitorilor din satul Tigveni, cătun Momaia, respectiv cazuri sociale, persoane cu handicap, persoane singure.

Luarea de măsuri pentru repararea uliței satești Momaia, care datorită condițiilor meteo s-a degradat și format gropi.

Anunțarea cu promptitudine a avariilor semnalate la rețeaua de distribuție a apei potabile pentru remedierea acestora.

Semnalarea problemelor ridicate de locuitorii comunei.

Data

27-01-2022

Consilier local

Golescu Cezar Gheorghe

